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TRƯỜNG ĐẠI HỌC TÂY NGUYÊN 

PHÒNG QUẢN LÝ CHẤT LƯỢNG 

 

Số:  09 / BC-QLCL  

 CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM 

Độc lập – Tự do – Hạnh phúc 

 

Đắk Lắk, ngày 27 tháng 7 năm 2025 

 

 

BÁO CÁO KẾT QUẢ KHẢO SÁT (online)  
Lấy ý kiến từ người học về hoạt động giảng dạy của giảng viên   

Học kỳ 2, năm học 2024-2025 

      

         

Kính gửi:  Lãnh đạo Trường    

  

 Căn cứ Kế hoạch BĐCLGD số 02/KH-ĐHTN, ngày 20/01/2025 của Trường Đại học Tây 

Nguyên về việc thực hiện các hoạt động BĐCLGD năm 2025;  

 Căn cứ Thông báo số 152/TB-ĐHTN, ngày 09/6/2025 của Trường về việc Sinh viên xem 

kết quả thi, Thời khóa biểu và tích hợp thực hiện khảo sát online trên Website của Trường;   

Căn cứ Kế hoạch Khảo sát số 07/KH-QLCL ngày 10/6/2025 của Phòng Quản lý chất 

lượng về việc lấy ý kiến phản hồi từ người học về hoạt động giảng dạy của giảng viên học kỳ 

2, năm học 2024 - 2025 đã được duyệt; Phòng QLCL báo cáo kết quả Khảo sát như sau:   

 

1. Mục đích  

- Thực hiện Quy chế dân chủ trong cơ sở giáo dục đại học. 

- Tiếp thu ý kiến đóng góp của sinh viên, hiểu rõ hơn tâm tư nguyện vọng của người học 

nhằm nâng cao hiệu quả dạy và học.  

- Nâng cao tinh thần trách nhiệm của giảng viên trong giảng dạy. Tạo kênh thông tin giúp 

giảng viên điều chỉnh hoạt động giảng dạy. Giúp cán bộ quản lý có thêm cơ sở nhận xét, đánh 

giá giảng viên.  

- Có số liệu, minh chứng phục vụ công tác BĐCLGD, tự đánh giá và đánh giá ngoài. 

- Góp phần nâng cao chất lượng các hoạt động giáo dục, đào tạo.  

 

2. Yêu cầu              

- Đảm bảo truyền thống tôn sư trọng đạo và những giá trị đạo đức, văn hoá tốt đẹp của 

dân tộc.  

- Người học hiểu rõ mục đích, ý nghĩa, tự nguyện và trung thực trong việc cung cấp 

thông tin theo mẫu câu hỏi khảo sát do Trường thiết kế.  

- Thông tin phản hồi từ người học về hoạt động giảng dạy của giảng viên được xử lý 

khách quan, trung thực và được sử dụng đúng mục đích.   

 

3. Thời gian thực hiện 

 Từ tháng 6 - 7 / 2025.   

4. Đối tượng, phạm vi thực hiện 

 - Sinh viên (SV) các lớp đại học hệ chính quy các ngành, các khóa của các Khoa.   

 - Giảng viên (GV) giảng dạy các học phần của các ngành, các Khoa trong Trường. 
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5. Nội dung khảo sát 

 - Bộ câu hỏi được sử dụng để khảo sát gồm 12 câu với 3 nội dung chính là: 1-Nội dung học 

phần; 2-Hoạt động giảng dạy; 3-Hoạt động kiểm tra, đánh giá.  

 - Sự hài lòng của SV tham gia khảo sát thể hiện ở 5 mức độ theo thang đo Likert: 1-Rất không 

hài lòng; 2-Không hài lòng;  3-Bình thường;  4-Hài lòng; 5-Rất hài lòng.  

 - SV có thể nhận xét, góp ý, đề xuất thêm nội dung vào mục Ý kiến khác. 

 

6. Phương pháp thực hiện  

 - Quy trình thực hiện khảo sát: gồm 5 bước chính như sau: 

 1-Xây dựng Kế hoạch Khảo sát, trình Lãnh đạo Trường phê duyệt. 

 2-Triển khai việc thực hiện khảo sát các bên liên quan, thu thập dữ liệu/số liệu khảo sát. 

 3-Xử lý Dữ liệu/số liệu đã khảo sát. 

 4-Phân tích, tổng hợp và viết báo cáo kết quả khảo sát. 

5-Công khai báo cáo kết quả khảo sát tới các bên liên quan theo Quy định.  

  

 - Sử dụng link khảo sát trên Website của Trường do Trung tâm Công nghệ Thông tin và Thư 

viện thiết kế; gửi Thông báo Khảo sát tới các lớp thông qua sự phối hợp với các Khoa, Cố vấn học tập 

và Lớp Trưởng các lớp triển khai thực hiện khảo sát.  

 - Mẫu khảo sát: Sinh viên các ngành, các lớp, các khóa, các Khoa vào xem kết quả thi, xem thời 

khóa biểu và tự chọn các học phần đã học của các GV để đánh giá.   

 - Link khảo sát: https://www.ttn.edu.vn/sv/khaosat 

- Xử lý dữ liệu, số liệu kết quả khảo sát bằng phần mềm Microsoft Excel 2016. 

- Tỷ lệ hài lòng là tổng số ý kiến “Rất hài lòng” và “Hài lòng” / Tổng số ý kiến.  

- Điểm số mức độ hài lòng là số điểm hài lòng trung bình (TB) của từng câu hỏi, được tính quy 

đổi như sau: (GTLN – GTNN)/5 = (5 – 1)/5 = 0.8 

+ Từ 1.0 – 1.8: Rất không hài lòng 

+ Từ 1.9 – 2.6:  Không hài lòng 

+ Từ 2.7 – 3.4:  Bình thường 

+ Từ 3.5 – 4.2:  Hài lòng 

+ Từ 4.3 – 5.0:  Rất hài lòng 

   

7. Kết quả khảo sát     

Đã khảo sát lấy ý kiến được 4772 SV, 202 lớp, 614 lượt GV, 757 học phần về hoạt động giảng 

dạy của GV các ngành, các khóa, các Khoa trong Trường. Cụ thể gồm có:  

 

STT Khoa 
Số SV đã 

khảo sát 

Tỷ lệ 

(%) 

Số lớp 

đã 

khảo sát 

Số lượt GV 

đã khảo sát 

Số học phần 

được khảo sát / 

đánh giá 

1.  Y Dược 1286 26.9 44 149 164 

2.  Kinh tế 1229 25.8 44 96 112 

3.  Sư phạm 645 13.5 26 88 104 

4.  KHTN & CN 453 9.5 30 89 139 

5.  Ngoại ngữ 437 9.2 16 38 43 

6.  Chăn nuôi Thú y 427 8.9 14 50 59 

7.  Nông Lâm nghiệp 249 5.2 22 73 98 

8.  Lý luận Chính trị 46 1.0 6 31 38 

TỔNG 4772 100.0 202 614 757 

https://www.ttn.edu.vn/sv/khaosat
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Sinh viên đánh giá hoạt động giảng dạy của GV giảng dạy các Khoa như sau:  

7.1. Khoa Y Dược    

STT NỘI DUNG 

Không 

hài lòng 

(%) 

Bình 

thường 

(%) 

Hài 

lòng 

(%) 

Điểm 

số hài 

lòng 

TB 

1.  

SV được cung cấp đầy đủ thông tin về học phần 

(nội dung, phương pháp, hình thức tổ chức dạy 

và học, CĐR, học liệu và quy định về kiểm tra, 

đánh giá). 

2.6 14.5 82.9 4.3 

2.  
Nội dung học phần đáp ứng mục tiêu, chuẩn đầu 

ra tương ứng. 
2.4 14.7 82.9 4.3 

3.  
Nội dung học phần cập nhật các thông tin, kiến 

thức mới. 
2.3 14.9 82.8 4.3 

4.  
Các hoạt động dạy học phù hợp với chuẩn đầu ra 

của học phần. 
2.5 14.7 82.8 4.3 

5.  

Hoạt động giảng dạy của GV khuyến khích được 

SV tích cực tham gia vào các hoạt động học tập, 

có tích hợp với việc phát triển kỹ năng mềm, 

phát triển tư duy sáng tạo và khả năng học tập 

suốt đời. 

2.5 14.9 82.6 4.3 

6.  

GV lên lớp theo đúng kế hoạch học tập của học 

phần, GV thực hiện giảng dạy đầy đủ nội dung 

trong Đề cương chi tiết học phần đã công bố. 

2.5 15.2 82.3 4.3 

7.  

GV ứng dụng thành thạo công nghệ thông tin 

trong giảng dạy, GV hỗ trợ hiệu quả về các vấn 

đề học tập khi sinh viên có yêu cầu. 

2.4 15.1 82.5 4.3 

8.  
Cách ứng xử của giảng viên với người học trong 

quá trình lên lớp.  
2.6 15.1 82.3 4.3 

9.  

GV phổ biến các quy định về kiểm tra, đánh giá 

kết quả học tập cho người học (thời gian, 

phương pháp, tiêu chí, trọng số, cơ chế phản 

hồi…). 

2.3 15.3 82.4 4.3 

10.  
Phương pháp kiểm tra, đánh giá phù hợp với 

chuẩn đầu ra của học phần. 
2.5 15.2 82.3 4.3 

11.  
Kết quả kiểm tra, đánh giá phản ánh đúng năng 

lực của người học. 
2.5 15.2 82.3 4.3 

12.  

Phản hồi về kết quả kiểm tra, đánh giá của người 

học theo quá trình (chuyên cần, thường xuyên, 

giữa kỳ,…) giúp SV cải thiện việc học tập. SV 

dễ dàng thực hiện quy trình phản hồi về kết quả 

học tập khi cần. 

2.5 15.2 82.3 4.3 

TRUNG BÌNH 2.5 15.0 82.5 4.3 

 

Kết quả Bảng trên cho thấy: Đa số SV các ngành của Khoa hài lòng với hoạt động giảng dạy của 

giảng viên. Số SV đánh giá không hài lòng là 2.5%; Số SV đánh giá bình thường là 15.0%; Tỷ lệ số 

SV hài lòng trung bình là 82.5%; Điểm số hài lòng TB là 4.3.  

* Ý kiến khác: Có 7.4% (95/1286) số SV của Khoa góp ý như sau: 

- SV hài lòng với việc giảng dạy của Giảng viên. GV viên dạy nhiệt tình, có tâm huyết, thân 

thiện, truyền đạt kiến thức dễ hiểu và truyền được cảm hứng cho SV, đáp ứng mục tiêu học phần.  
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- Một số GV nên chấm điểm kiểm tra, điểm bộ phận, điểm thi cho SV chính xác, công tâm hơn, 

không nên quá khắt khe.  

- Một số GV trong quá trình giảng dạy trên lớp không nên so sánh việc học tập, thái độ giữa các 

SV với nhau.  

- Một số học phần GV cần ra câu hỏi ôn tập đúng trọng tâm để SV thi kết thúc học phần bao quát 

được nội dung và đạt kết quả tốt.  

- Cần sửa chữa các phòng học, thay màn hình, máy chiếu, âm thanh, ánh sáng, rèm, quạt, thiết bị, 

dụng cụ PTN,…có chất lượng để phục vụ tốt hơn việc dạy và học.  

 

7.2. Khoa Nông Lâm nghiệp  

STT NỘI DUNG 

Không 

hài lòng 

(%) 

Bình 

thường 

(%) 

Hài 

lòng 

(%) 

Điểm 

số hài 

lòng 

TB 

1.  

SV được cung cấp đầy đủ thông tin về học phần 

(nội dung, phương pháp, hình thức tổ chức dạy 

và học, CĐR, học liệu và quy định về kiểm tra, 

đánh giá). 

2.4 10.7 86.9 4.4 

2.  
Nội dung học phần đáp ứng mục tiêu, chuẩn đầu 

ra tương ứng. 
2.1 12.2 85.7 4.4 

3.  
Nội dung học phần cập nhật các thông tin, kiến 

thức mới. 
2.7 10.0 87.3 4.4 

4.  
Các hoạt động dạy học phù hợp với chuẩn đầu ra 

của học phần. 
2.6 10.2 87.2 4.4 

5.  

Hoạt động giảng dạy của GV khuyến khích được 

SV tích cực tham gia vào các hoạt động học tập, 

có tích hợp với việc phát triển kỹ năng mềm, 

phát triển tư duy sáng tạo và khả năng học tập 

suốt đời. 

3.0 11.1 85.9 4.4 

6.  

GV lên lớp theo đúng kế hoạch học tập của học 

phần, GV thực hiện giảng dạy đầy đủ nội dung 

trong Đề cương chi tiết học phần đã công bố. 

2.9 10.9 86.2 4.4 

7.  

GV ứng dụng thành thạo công nghệ thông tin 

trong giảng dạy, GV hỗ trợ hiệu quả về các vấn 

đề học tập khi sinh viên có yêu cầu. 

3.0 10.8 86.2 4.4 

8.  
Cách ứng xử của giảng viên với người học trong 

quá trình lên lớp.  
2.9 10.3 86.8 4.4 

9.  

GV phổ biến các quy định về kiểm tra, đánh giá 

kết quả học tập cho người học (thời gian, 

phương pháp, tiêu chí, trọng số, cơ chế phản 

hồi…). 

2.6 12.0 85.4 4.4 

10.  
Phương pháp kiểm tra, đánh giá phù hợp với 

chuẩn đầu ra của học phần. 
2.6 10.9 86.5 4.4 

11.  
Kết quả kiểm tra, đánh giá phản ánh đúng năng 

lực của người học. 
2.4 11.4 86.2 4.4 

12.  

Phản hồi về kết quả kiểm tra, đánh giá của người 

học theo quá trình (chuyên cần, thường xuyên, 

giữa kỳ,…) giúp SV cải thiện việc học tập. SV 

dễ dàng thực hiện quy trình phản hồi về kết quả 

học tập khi cần. 

2.4 10.9 86.7 4.4 

TRUNG BÌNH 2.6 11.0 86.4 4.4 
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Kết quả Bảng trên cho thấy: Đa số SV các ngành của Khoa hài lòng với hoạt động giảng dạy của 

giảng viên. Số SV đánh giá không hài lòng là 2.6%; Số SV đánh giá bình thường là 11.0%; Tỷ lệ số 

SV hài lòng trung bình là 86.4%; Điểm số hài lòng TB là 4.4.  

* Ý kiến khác: Có 7.6% (19/249) số SV của Khoa góp ý như sau:  

- SV hài lòng với việc giảng dạy của Giảng viên. GV viên dạy nhiệt tình, có tâm huyết, thân 

thiện, truyền đạt kiến thức dễ hiểu và truyền được cảm hứng cho SV. 

 - Một số học phần có thực hành chuyên ngành, SV muốn được đi thực tế nhiều hơn. 

- Một số GV nên chấm điểm kiểm tra, điểm bộ phận, điểm thi cho SV chính xác, công tâm hơn. 

Cần cho SV đề cương ôn thi đúng trọng tâm học phần đã giảng dạy. 

 

7.3. Khoa Kinh tế  

STT NỘI DUNG 

Không 

hài lòng 

(%) 

Bình 

thường 

(%) 

Hài 

lòng 

(%) 

Điểm 

số hài 

lòng 

TB 

1.  

SV được cung cấp đầy đủ thông tin về học phần 

(nội dung, phương pháp, hình thức tổ chức dạy 

và học, CĐR, học liệu và quy định về kiểm tra, 

đánh giá). 

2.9 18.1 79.0 4.2 

2.  
Nội dung học phần đáp ứng mục tiêu, chuẩn đầu 

ra tương ứng. 
3.0 18.0 79.0 4.2 

3.  
Nội dung học phần cập nhật các thông tin, kiến 

thức mới. 
2.9 17.5 79.6 4.2 

4.  
Các hoạt động dạy học phù hợp với chuẩn đầu ra 

của học phần. 
2.8 17.2 80.0 4.2 

5.  

Hoạt động giảng dạy của GV khuyến khích được 

SV tích cực tham gia vào các hoạt động học tập, 

có tích hợp với việc phát triển kỹ năng mềm, 

phát triển tư duy sáng tạo và khả năng học tập 

suốt đời. 

2.9 18.0 79.1 4.2 

6.  

GV lên lớp theo đúng kế hoạch học tập của học 

phần, GV thực hiện giảng dạy đầy đủ nội dung 

trong Đề cương chi tiết học phần đã công bố. 

2.7 17.8 79.5 4.2 

7.  

GV ứng dụng thành thạo công nghệ thông tin 

trong giảng dạy, GV hỗ trợ hiệu quả về các vấn 

đề học tập khi sinh viên có yêu cầu. 

2.5 18.0 79.5 4.2 

8.  
Cách ứng xử của giảng viên với người học trong 

quá trình lên lớp.  
2.7 17.7 79.6 4.2 

9.  

GV phổ biến các quy định về kiểm tra, đánh giá 

kết quả học tập cho người học (thời gian, 

phương pháp, tiêu chí, trọng số, cơ chế phản 

hồi…). 

2.7 18.0 79.3 4.2 

10.  
Phương pháp kiểm tra, đánh giá phù hợp với 

chuẩn đầu ra của học phần. 
2.8 17.6 79.6 4.2 

11.  
Kết quả kiểm tra, đánh giá phản ánh đúng năng 

lực của người học. 
2.8 18.0 79.2 4.2 

12.  

Phản hồi về kết quả kiểm tra, đánh giá của người 

học theo quá trình (chuyên cần, thường xuyên, 

giữa kỳ,…) giúp SV cải thiện việc học tập. SV 

dễ dàng thực hiện quy trình phản hồi về kết quả 

học tập khi cần. 

2.8 17.5 79.7 4.2 
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STT NỘI DUNG 

Không 

hài lòng 

(%) 

Bình 

thường 

(%) 

Hài 

lòng 

(%) 

Điểm 

số hài 

lòng 

TB 

TRUNG BÌNH 2.8 17.8 79.4 4.2 

 

Kết quả Bảng trên cho thấy: Đa số SV các ngành của Khoa hài lòng với hoạt động giảng dạy của 

giảng viên. Số SV đánh giá không hài lòng là 2.8%; Số SV đánh giá bình thường là 17.8%; Tỷ lệ số 

SV hài lòng trung bình là 79.4%; Điểm số hài lòng TB là 4.2.  

* Ý kiến khác: Có 7.2% (88/1229) số SV của Khoa góp ý như sau: 

- SV hài lòng với việc giảng dạy của Giảng viên. GV viên dạy nhiệt tình, có tâm huyết, thân 

thiện, truyền đạt kiến thức dễ hiểu và truyền được cảm hứng cho SV. 

- Một số GV nên chấm điểm kiểm tra, điểm bộ phận, điểm thi cho SV chính xác, công tâm hơn. 

Cần cho SV đề cương ôn thi đúng trọng tâm học phần đã giảng dạy. 

- Cần sửa chữa các phòng học, thay màn hình, máy chiếu, âm thanh, ánh sáng, rèm, quạt,…có 

chất lượng để phục vụ tốt hơn việc dạy và học.  

 

7.4. Khoa Sư phạm  

STT NỘI DUNG 

Không 

hài lòng 

(%) 

Bình 

thường 

(%) 

Hài 

lòng 

(%) 

Điểm 

số hài 

lòng 

TB 

1.  

SV được cung cấp đầy đủ thông tin về học phần 

(nội dung, phương pháp, hình thức tổ chức dạy 

và học, CĐR, học liệu và quy định về kiểm tra, 

đánh giá). 

4.7 13.6 81.7 4.1 

2.  
Nội dung học phần đáp ứng mục tiêu, chuẩn đầu 

ra tương ứng. 
4.2 13.7 82.1 4.1 

3.  
Nội dung học phần cập nhật các thông tin, kiến 

thức mới. 
4.0 13.6 82.4 4.1 

4.  
Các hoạt động dạy học phù hợp với chuẩn đầu ra 

của học phần. 
4.4 13.5 82.1 4.1 

5.  

Hoạt động giảng dạy của GV khuyến khích được 

SV tích cực tham gia vào các hoạt động học tập, 

có tích hợp với việc phát triển kỹ năng mềm, 

phát triển tư duy sáng tạo và khả năng học tập 

suốt đời. 

4.3 14.0 81.7 4.1 

6.  

GV lên lớp theo đúng kế hoạch học tập của học 

phần, GV thực hiện giảng dạy đầy đủ nội dung 

trong Đề cương chi tiết học phần đã công bố. 

4.4 13.2 82.4 4.1 

7.  

GV ứng dụng thành thạo công nghệ thông tin 

trong giảng dạy, GV hỗ trợ hiệu quả về các vấn 

đề học tập khi sinh viên có yêu cầu. 

4.0 14.2 81.8 4.1 

8.  
Cách ứng xử của giảng viên với người học trong 

quá trình lên lớp.  
4.6 13.9 81.5 4.1 

9.  

GV phổ biến các quy định về kiểm tra, đánh giá 

kết quả học tập cho người học (thời gian, 

phương pháp, tiêu chí, trọng số, cơ chế phản 

hồi…). 

4.2 13.7 82.1 4.1 

10.  
Phương pháp kiểm tra, đánh giá phù hợp với 

chuẩn đầu ra của học phần. 
4.2 13.6 82.2 4.1 
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STT NỘI DUNG 

Không 

hài lòng 

(%) 

Bình 

thường 

(%) 

Hài 

lòng 

(%) 

Điểm 

số hài 

lòng 

TB 

11.  
Kết quả kiểm tra, đánh giá phản ánh đúng năng 

lực của người học. 
4.4 13.7 81.9 4.1 

12.  

Phản hồi về kết quả kiểm tra, đánh giá của người 

học theo quá trình (chuyên cần, thường xuyên, 

giữa kỳ,…) giúp SV cải thiện việc học tập. SV 

dễ dàng thực hiện quy trình phản hồi về kết quả 

học tập khi cần. 

4.7 13.8 81.5 4.1 

TRUNG BÌNH 4.4 13.7 81.9 4.1 

 

Kết quả Bảng trên cho thấy: Đa số SV các ngành của Khoa hài lòng với hoạt động giảng dạy của 

giảng viên. Số SV đánh giá không hài lòng là 4.4%; Số SV đánh giá bình thường là 13.7%; Tỷ lệ số 

SV hài lòng trung bình là 81.9%; Điểm số hài lòng TB là 4.1.  

* Ý kiến khác: Có 10.9% (70/645) số SV của Khoa góp ý như sau: 

- SV hài lòng với việc giảng dạy của Giảng viên. GV viên dạy nhiệt tình, có tâm huyết, thân 

thiện, truyền đạt kiến thức dễ hiểu và truyền được cảm hứng cho SV. 

 - Một số GV cần tạo không khí vui vẻ, thoải mái cho SV học tập tốt hơn. 

- Một số GV nên chấm điểm kiểm tra, điểm bộ phận, điểm thi cho SV chính xác, công tâm hơn. 

Cần cho SV đề cương ôn thi đúng trọng tâm học phần đã giảng dạy. 

- Một vài GV đã truyền đạt kiến thức cho SV cả lý thuyết lẫn thực tế, rất dễ áp dụng. 

- SV mong được tham gia nhiều các hoạt động về kỹ năng để có thể phát triển tư duy khi học tập 

và làm việc. 

 

7.5. Khoa Lý luận Chính trị   

STT NỘI DUNG 

Không 

hài lòng 

(%) 

Bình 

thường 

(%) 

Hài 

lòng 

(%) 

Điểm 

số hài 

lòng 

TB 

1.  

SV được cung cấp đầy đủ thông tin về học phần 

(nội dung, phương pháp, hình thức tổ chức dạy 

và học, CĐR, học liệu và quy định về kiểm tra, 

đánh giá). 

0.9 9.4 89.7 4.4 

2.  
Nội dung học phần đáp ứng mục tiêu, chuẩn đầu 

ra tương ứng. 
0.9 8.5 90.6 4.4 

3.  
Nội dung học phần cập nhật các thông tin, kiến 

thức mới. 
0.9 9.4 89.7 4.4 

4.  
Các hoạt động dạy học phù hợp với chuẩn đầu ra 

của học phần. 
0.9 10.4 88.7 4.4 

5.  

Hoạt động giảng dạy của GV khuyến khích được 

SV tích cực tham gia vào các hoạt động học tập, 

có tích hợp với việc phát triển kỹ năng mềm, 

phát triển tư duy sáng tạo và khả năng học tập 

suốt đời. 

1.9 9.4 88.7 4.4 

6.  

GV lên lớp theo đúng kế hoạch học tập của học 

phần, GV thực hiện giảng dạy đầy đủ nội dung 

trong Đề cương chi tiết học phần đã công bố. 

0.9 9.4 89.7 4.4 

7.  

GV ứng dụng thành thạo công nghệ thông tin 

trong giảng dạy, GV hỗ trợ hiệu quả về các vấn 

đề học tập khi sinh viên có yêu cầu. 

0.9 8.5 90.6 4.4 
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STT NỘI DUNG 

Không 

hài lòng 

(%) 

Bình 

thường 

(%) 

Hài 

lòng 

(%) 

Điểm 

số hài 

lòng 

TB 

8.  
Cách ứng xử của giảng viên với người học trong 

quá trình lên lớp.  
0.9 10.4 88.7 4.4 

9.  

GV phổ biến các quy định về kiểm tra, đánh giá 

kết quả học tập cho người học (thời gian, 

phương pháp, tiêu chí, trọng số, cơ chế phản 

hồi…). 

0.9 10.4 88.7 4.4 

10.  
Phương pháp kiểm tra, đánh giá phù hợp với 

chuẩn đầu ra của học phần. 
1.9 8.5 89.6 4.4 

11.  
Kết quả kiểm tra, đánh giá phản ánh đúng năng 

lực của người học. 
1.9 9.4 88.7 4.4 

12.  

Phản hồi về kết quả kiểm tra, đánh giá của người 

học theo quá trình (chuyên cần, thường xuyên, 

giữa kỳ,…) giúp SV cải thiện việc học tập. SV 

dễ dàng thực hiện quy trình phản hồi về kết quả 

học tập khi cần. 

0.9 10.4 88.7 4.4 

TRUNG BÌNH 1.2 9.5 89.3 4.4 

 

Kết quả Bảng trên cho thấy: Đa số SV các ngành của Khoa hài lòng với hoạt động giảng dạy của 

giảng viên. Số SV đánh giá không hài lòng là 1.2%; Số SV đánh giá bình thường là 9.5%; Tỷ lệ số SV 

hài lòng trung bình là 89.3%; Điểm số hài lòng TB là 4.4.  

* Ý kiến khác: Có 13.0% (6/46) số SV của Khoa góp ý như sau: 

- SV hài lòng với việc giảng dạy của Giảng viên. GV viên dạy nhiệt tình, có tâm huyết, thân 

thiện, truyền đạt kiến thức dễ hiểu và truyền được cảm hứng cho SV. 

- Một số GV nên chấm điểm kiểm tra, điểm bộ phận, điểm thi cho SV chính xác, công tâm hơn. 

Cần cho SV đề cương ôn thi đúng trọng tâm học phần đã giảng dạy. 

- Cần sửa chữa các phòng học, thay màn hình, máy chiếu, âm thanh, ánh sáng, rèm, quạt,…có 

chất lượng để phục vụ tốt hơn việc dạy và học.  

 

7.6. Khoa Ngoại ngữ   

STT NỘI DUNG 

Không 

hài lòng 

(%) 

Bình 

thường 

(%) 

Hài 

lòng 

(%) 

Điểm 

số hài 

lòng 

TB 

1.  

SV được cung cấp đầy đủ thông tin về học phần 

(nội dung, phương pháp, hình thức tổ chức dạy 

và học, CĐR, học liệu và quy định về kiểm tra, 

đánh giá). 

2.2 17.9 79.9 4.3 

2.  
Nội dung học phần đáp ứng mục tiêu, chuẩn đầu 

ra tương ứng. 
1.8 19.1 79.1 4.3 

3.  
Nội dung học phần cập nhật các thông tin, kiến 

thức mới. 
1.8 17.9 80.3 4.3 

4.  
Các hoạt động dạy học phù hợp với chuẩn đầu ra 

của học phần. 
2.0 17.3 80.7 4.3 

5.  

Hoạt động giảng dạy của GV khuyến khích được 

SV tích cực tham gia vào các hoạt động học tập, 

có tích hợp với việc phát triển kỹ năng mềm, 

phát triển tư duy sáng tạo và khả năng học tập 

suốt đời. 

2.3 17.6 80.1 4.3 
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STT NỘI DUNG 

Không 

hài lòng 

(%) 

Bình 

thường 

(%) 

Hài 

lòng 

(%) 

Điểm 

số hài 

lòng 

TB 

6.  

GV lên lớp theo đúng kế hoạch học tập của học 

phần, GV thực hiện giảng dạy đầy đủ nội dung 

trong Đề cương chi tiết học phần đã công bố. 

1.8 18.3 79.9 4.3 

7.  

GV ứng dụng thành thạo công nghệ thông tin 

trong giảng dạy, GV hỗ trợ hiệu quả về các vấn 

đề học tập khi sinh viên có yêu cầu. 

1.9 17.7 80.4 4.3 

8.  
Cách ứng xử của giảng viên với người học trong 

quá trình lên lớp.  
2.6 17.3 80.1 4.3 

9.  

GV phổ biến các quy định về kiểm tra, đánh giá 

kết quả học tập cho người học (thời gian, 

phương pháp, tiêu chí, trọng số, cơ chế phản 

hồi…). 

2.1 17.2 80.7 4.3 

10.  
Phương pháp kiểm tra, đánh giá phù hợp với 

chuẩn đầu ra của học phần. 
1.8 18.1 80.1 4.3 

11.  
Kết quả kiểm tra, đánh giá phản ánh đúng năng 

lực của người học. 
2.4 17.7 79.9 4.3 

12.  

Phản hồi về kết quả kiểm tra, đánh giá của người 

học theo quá trình (chuyên cần, thường xuyên, 

giữa kỳ,…) giúp SV cải thiện việc học tập. SV 

dễ dàng thực hiện quy trình phản hồi về kết quả 

học tập khi cần. 

1.9 18.6 79.5 4.3 

TRUNG BÌNH 2.1 17.9 80.0 4.3 

 

Kết quả Bảng trên cho thấy: Đa số SV các ngành của Khoa hài lòng với hoạt động giảng dạy của 

giảng viên. Số SV đánh giá không hài lòng là 2.1%; Số SV đánh giá bình thường là 17.9%; Tỷ lệ số 

SV hài lòng trung bình là 80.0%; Điểm số hài lòng TB là 4.3.  

* Ý kiến khác: Có 6.2% (27/437) số SV của Khoa góp ý như sau: 

- SV hài lòng với việc giảng dạy của Giảng viên. GV viên dạy nhiệt tình, có tâm huyết, thân 

thiện, truyền đạt kiến thức dễ hiểu và truyền được cảm hứng cho SV. 

- Trường nên tổ chức nhiều hoạt động thực tế ngoại khóa cho SV trải nghiệm. 

- Cần sửa chữa các phòng học, thay màn hình, máy chiếu, âm thanh, ánh sáng, rèm, quạt,…có 

chất lượng để phục vụ tốt hơn việc dạy và học.  

 

7.7. Khoa Chăn nuôi Thú y 

 

STT NỘI DUNG 

Không 

hài lòng 

(%) 

Bình 

thường 

(%) 

Hài 

lòng 

(%) 

Điểm 

số hài 

lòng 

TB 

1.  

SV được cung cấp đầy đủ thông tin về học phần 

(nội dung, phương pháp, hình thức tổ chức dạy 

và học, CĐR, học liệu và quy định về kiểm tra, 

đánh giá). 

4.3 12.1 83.6 4.3 

2.  
Nội dung học phần đáp ứng mục tiêu, chuẩn đầu 

ra tương ứng. 
4.6 12.6 82.8 4.3 

3.  
Nội dung học phần cập nhật các thông tin, kiến 

thức mới. 
4.4 11.9 83.7 4.3 
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STT NỘI DUNG 

Không 

hài lòng 

(%) 

Bình 

thường 

(%) 

Hài 

lòng 

(%) 

Điểm 

số hài 

lòng 

TB 

4.  
Các hoạt động dạy học phù hợp với chuẩn đầu ra 

của học phần. 
4.5 12.1 83.4 4.3 

5.  

Hoạt động giảng dạy của GV khuyến khích được 

SV tích cực tham gia vào các hoạt động học tập, 

có tích hợp với việc phát triển kỹ năng mềm, 

phát triển tư duy sáng tạo và khả năng học tập 

suốt đời. 

4.5 13.0 82.5 4.3 

6.  

GV lên lớp theo đúng kế hoạch học tập của học 

phần, GV thực hiện giảng dạy đầy đủ nội dung 

trong Đề cương chi tiết học phần đã công bố. 

4.4 12.1 83.5 4.3 

7.  

GV ứng dụng thành thạo công nghệ thông tin 

trong giảng dạy, GV hỗ trợ hiệu quả về các vấn 

đề học tập khi sinh viên có yêu cầu. 

4.4 12.4 83.2 4.3 

8.  
Cách ứng xử của giảng viên với người học trong 

quá trình lên lớp.  
4.4 12.5 83.1 4.3 

9.  

GV phổ biến các quy định về kiểm tra, đánh giá 

kết quả học tập cho người học (thời gian, 

phương pháp, tiêu chí, trọng số, cơ chế phản 

hồi…). 

4.3 13.0 82.7 4.3 

10.  
Phương pháp kiểm tra, đánh giá phù hợp với 

chuẩn đầu ra của học phần. 
4.1 12.7 83.2 4.3 

11.  
Kết quả kiểm tra, đánh giá phản ánh đúng năng 

lực của người học. 
4.6 12.2 83.2 4.3 

12.  

Phản hồi về kết quả kiểm tra, đánh giá của người 

học theo quá trình (chuyên cần, thường xuyên, 

giữa kỳ,…) giúp SV cải thiện việc học tập. SV 

dễ dàng thực hiện quy trình phản hồi về kết quả 

học tập khi cần. 

4.5 13.2 82.3 4.3 

TRUNG BÌNH 4.5 12.5 83.0 4.3 

 

Kết quả Bảng trên cho thấy: Đa số SV các ngành của Khoa hài lòng với hoạt động giảng dạy của 

giảng viên. Số SV đánh giá không hài lòng là 4.5%; Số SV đánh giá bình thường là 12.5%; Tỷ lệ số 

SV hài lòng trung bình là 83.0%; Điểm số hài lòng TB là 4.3.  

 

* Ý kiến khác: Có 8.2% (35/427) số SV của Khoa góp ý như sau:  

- SV hài lòng với việc giảng dạy của Giảng viên. GV viên dạy nhiệt tình, có tâm huyết, thân 

thiện, truyền đạt kiến thức dễ hiểu và truyền được cảm hứng cho SV. 

- Một số GV nên chấm điểm kiểm tra, điểm bộ phận, điểm thi cho SV chính xác, công tâm hơn. 

Cần cho SV đề cương ôn thi đúng trọng tâm học phần đã giảng dạy. 

- Cần sửa chữa các phòng học, thay màn hình, máy chiếu, âm thanh, ánh sáng, rèm, quạt,…có 

chất lượng để phục vụ tốt hơn việc dạy và học.  

- Cho SV trải nghiệm rèn nghề thực tế nhiều hơn; GV cần cập nhật các loại bệnh và thuốc mới 

để giảng dạy cho SV. 
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7.8. Khoa Khoa học tự nhiên và Công nghệ 

STT NỘI DUNG 

Không 

hài lòng 

(%) 

Bình 

thường 

(%) 

Hài 

lòng 

(%) 

Điểm 

số hài 

lòng 

TB 

1.  

SV được cung cấp đầy đủ thông tin về học phần 

(nội dung, phương pháp, hình thức tổ chức dạy 

và học, CĐR, học liệu và quy định về kiểm tra, 

đánh giá). 

4.8 19.4 75.8 4.2 

2.  
Nội dung học phần đáp ứng mục tiêu, chuẩn đầu 

ra tương ứng. 
4.3 20.1 75.6 4.2 

3.  
Nội dung học phần cập nhật các thông tin, kiến 

thức mới. 
4.8 19.6 75.6 4.2 

4.  
Các hoạt động dạy học phù hợp với chuẩn đầu ra 

của học phần. 
4.3 20.7 75.0 4.2 

5.  

Hoạt động giảng dạy của GV khuyến khích được 

SV tích cực tham gia vào các hoạt động học tập, 

có tích hợp với việc phát triển kỹ năng mềm, 

phát triển tư duy sáng tạo và khả năng học tập 

suốt đời. 

4.8 19.7 75.5 4.2 

6.  

GV lên lớp theo đúng kế hoạch học tập của học 

phần, GV thực hiện giảng dạy đầy đủ nội dung 

trong Đề cương chi tiết học phần đã công bố. 

4.6 20.1 75.3 4.2 

7.  

GV ứng dụng thành thạo công nghệ thông tin 

trong giảng dạy, GV hỗ trợ hiệu quả về các vấn 

đề học tập khi sinh viên có yêu cầu. 

4.3 20.2 75.5 4.2 

8.  
Cách ứng xử của giảng viên với người học trong 

quá trình lên lớp.  
4.4 20.1 75.5 4.2 

9.  

GV phổ biến các quy định về kiểm tra, đánh giá 

kết quả học tập cho người học (thời gian, 

phương pháp, tiêu chí, trọng số, cơ chế phản 

hồi…). 

4.3 20.2 75.5 4.2 

10.  
Phương pháp kiểm tra, đánh giá phù hợp với 

chuẩn đầu ra của học phần. 
4.4 19.4 76.2 4.2 

11.  
Kết quả kiểm tra, đánh giá phản ánh đúng năng 

lực của người học. 
4.5 19.4 76.1 4.2 

12.  

Phản hồi về kết quả kiểm tra, đánh giá của người 

học theo quá trình (chuyên cần, thường xuyên, 

giữa kỳ,…) giúp SV cải thiện việc học tập. SV 

dễ dàng thực hiện quy trình phản hồi về kết quả 

học tập khi cần. 

4.8 19.8 75.4 4.2 

TRUNG BÌNH 4.5 19.9 75.6 4.2 

 

Kết quả Bảng trên cho thấy: Đa số SV các ngành của Khoa hài lòng với hoạt động giảng dạy của 

giảng viên. Số SV đánh giá không hài lòng là 4.5%; Số SV đánh giá bình thường là 19.9%; Tỷ lệ số 

SV hài lòng trung bình là 75.6%; Điểm số hài lòng TB là 4.2.  

* Ý kiến khác: Có 10.4% (47/453) số SV của Khoa góp ý như sau:  

- SV hài lòng với việc giảng dạy của Giảng viên. GV viên dạy nhiệt tình, có tâm huyết, thân 

thiện, truyền đạt kiến thức dễ hiểu và truyền được cảm hứng cho SV. 

- Cần sửa chữa các phòng học, nâng cấp các phòng thực hành máy tính hiện đại hơn để phục vụ 

tốt hơn việc dạy và học các học phần có lập trình.  



SV Khoa
Khdng
hii ldng

(%)

Binh
thuimg

(:%)

Hii ldng
(%)

Di6m sd
hii ldng TB

Lf lufn Chinh tri 1.2 89.3 4.4
N6ng L6m nghi0p 2.6 86.4 4.4

3 Chdn nu6i Thri y 4.5 12.5 83.0
Y Duo. c 2.5 15.0 82.5

5 Su pham 13.7
Ngoai ngt 2.1 17.9 80.0

7 Kinh tti 2.8 17.8 79.4 4.2
8 KHTN & CN 4.5 19.9 75.6 4.2

TRUNG BiNH 3.1 14.7 82.3 4.3

- GV day c6c chuyEn ngirnh c6a ti6p tgc ph6t huy truyAn d4t ki6n thric cho SV t6t hon.
- MQt s6 GV can t?o kh6ng khi wi v6, thoai mrii cho SV hoc tap t6t hon.

7.9. Tf IQ Mric iIQ hiri ldng chung cta Sinh viOn c6c Khoa
lQ Mirc hdi I ch cria SV c6c Khoa drinh ho td0

Noi nhdn:
- Ban Gi6m hiQu (tl6 b6o c6o);
- C6c Khoa, c6c don vi (d6 bi6t vd cii ti6n ch6t luong);
- DIng Website cria Trudng;
- Luu: QLCL.

cria GV nhu sau:

8. Nh$n x6t chung
ViQc thyc hi6n khio s6t l6y f kitin phan hdi tir nguoi hoc vd hoat <lQng gi6ng day cira GV lir m6t

k0nh dA bi6t du.c ch6t lugng giang day cia c6c Khoa, g6p phAn n6ng cao itrAtluqng ddo tpo trong
viQc cung crip cdc sdn phdm gi6o dqc-ddo t4o r16p img nhu cAu xd hQi.

Nhtng th6ng tin do ngudi hgc cung cAp s€ g6p phan r6t l6n vdo viQc danh gi6 thgc tr4ng giang
d4y cua GV cAc ngenh, c6c Khoa, ctng nhu tinh phir hqp cria c6c hgc ph6n trong chuong trinh ddo tao
cta cec nganh.

Da s6 nguoi hgc hdi ldng v<ri ho4t <lQng gidng day cria giang vi6n c6c ngdnh, c6c Khoa trong
Trucng. Tj lQ SV dAnh gi6 kh6ng hdi ldng TB ld 3.1%; Ti lC SV drffi gi6 binh thuong ld 14.7%; Tf lQ

SV danh ei6 hni ldng trung binh dat 82.3%;Di6m s6 hdi ldng TB ld 4.3.
K€t qua kh6o s6t ld co sd dir liQu quan trQng tl6 Trudng tli€u chinh viQc giang d4y cta GV c6c

Khoa cdp nh{t chuong trinh ddo tao, tliOu chinh cic hinh thric ki6m tra dtffi giri nguoi hoc, <lAu tu
CSVC,... Trudng c6 s6 liQu phpc vg c6ng t6c BDCLGD, c6ng khai k6t quA t6i ngudi hec, nguoi day vi
c6c b6n li0n quan; ld minh chimg <16 phgc vU c6ng t6c ty drinh gi6 vd drinh gi6 ngoii.

9. Ki5n nghi
- Ldnh tl4o cAc Khoa cdn rd so6t, didu chinh mQt s6 ho?t dQng giang d4y cira GV, cii ti6n c6c

hoat <lQng dga theo g6p j cira ngucri hgc clti c6ng ttic giang d4y vd hgc tip ngdy cang dugc nAng cao
ch6t lugng.

- C6c <l<m vi li6n quan cin rd sorit, cii tii5n ch6t lucrng c6c hoat d6ng.
- Trudng c6n, ddu tu th€m nhi6u tai liQu hqc tip vd CSVC phpc vu c6ng t6c ddo t4o.

HdN;)PTRI,ON

t2

ffNffir%6i

STT

1 9.5
2. 1 1.0

4.3
4. 4.3

4.4 81.9 4.1
6. 4.3


